

# 环热旅游公路观光巴士发车

## 推出两条线路探秘热带雨林



扫码看视频

2月21日,海南旅投旗下海汽集团运营的环热带雨林国家公园旅游公路(下称“环热旅游公路”)观光巴士正式发车,市民游客可沉浸式开启热带雨林探秘之旅,“搭乘观光巴士如同坐上了一部移动的观景台,车窗如同画框,将沿途的美景一一收入眼底。”

□南国都市报记者 丁文文

### 两条主题游览线路 带你探秘热带雨林

踏上环热旅游公路观光巴士,映入眼帘的是以雨林风景为主题,并融入热带植被、黎族图腾、坡鹿、长臂猿等独具海南特色文化气息的元素构图绘制而成,展现了海南旅游公路别具一格的热带风情路段。

环热旅游公路观光巴士推出了两条主题游览线路。一条是“海口——琼中雨林秘境之旅”,途经环热旅游公路——琼中段、百花岭热带雨林文化旅游区,往返约360公里,游览时长约7个小时;另一条是“海口——白沙黎乡氧吧之旅”,途经白沙原生态茶园小镇、白沙展示馆、环热旅游公路——白沙段、打安兰花基地,往返约450公里,游览时长约8个小时。

记者了解到,环热旅游公路观光巴士选取了环热旅游公路上的精华景点串联成线路,一站式饱览沿线美景:让市民游客可切身感受环热旅游公路的蜿蜒壮美;还能探秘百花岭热带雨林文化旅游区,体验热带雨林的原始风貌和生物多样性;也能步入白沙原生态茶园小镇,感受茶香四溢;走进打安兰花基地,零距离感受兰花的高雅与芬芳;了解白沙当地历史文化,充分欣赏雨林风光……

“乘坐观光巴士这种旅游方式我很喜欢,既省钱也省心,还可游览一直向往的百花岭热带雨林文化旅游区。”游客蒋旭清和朋友组团乘坐环热旅游公路观光巴士开启“海口——琼中雨林秘境之旅”。



环热带雨林国家公园旅游公路观光巴士在琼中段行驶。海报集团全媒体记者张茂摄

“没去过白沙,一直想去看看!”海口市民韩位畴和家人选择乘坐环热旅游公路观光巴士开启“海口——白沙黎乡氧吧之旅”。“很激动,也很开心,希望今后多开通旅游公路观光巴士线路,让我们这些退休的老年人出游更便捷。”

### 2月21日至2月23日 推出系列优惠活动

探索热带雨林、感受生态之美、体验民族文化……这场公路旅行,目的地不是重点,沿途的景色更令人流连忘返。

值得一提的是,2月21日,海南环岛旅游公路观光巴士开通运营一周年。对此,海汽集团推出“两环”旅游公路观光巴士系列优惠活动。2月21日至2月23日,环热旅游公路观光巴士两条线路原价168元/人,优惠价99元/人(含午餐、门票、旅游意外险等),还有周年庆小礼品和开通首日赠送精美旅拍。据统计,2月21日至2月23

日共计推出43个班次,预售1763个座位,截至目前已全部售罄。

此外,2月21日至2月23日,环岛旅游公路观光巴士从海口出发的五条一日游路线:海口——澄迈临高火山渔港之旅;海口——文昌椰海海岸之旅;海口——儋州火山海岸之旅;海口——琼海田园海岸之旅;海口——万宁运动亲海之旅均享半价出游优惠活动,原价99元/人,优惠价仅49.5元/人。

市民游客可在“海汽行”微信公众号或小程序(微信直接搜索“海汽行”),选择“环岛公路观光巴士”,自行选择出行日期及班次,选择行程后点击“购票”,购票成功后,凭二维码乘车;也可前往海口汽车客运站购买车票开启探秘热带雨林之旅。

据介绍,下一步,海南旅投将逐步完善产品体系,进一步开发保亭、五指山、乐东、东方、昌江等环热旅游公路沿线市县的一日游、两日游、多日游、主题游产品,给市民游客带来一步一景、移步换景的旅游新体验。



游客打卡白沙茶园小镇。(海汽集团供图)



游客打卡琼中百花岭。记者 吴兴财 摄

### 具体行程

线路一
<b>海口——琼中雨林秘境之旅(往返线路)</b>
08:00 海口汽车客运站往琼中(车程约120分钟)
10:00 第一站:车览环热旅游公路琼中段
11:00 前往琼中
12:00 享用黎苗特色餐筵宴
13:00 前往百花岭热带雨林文化旅游区
13:20 第二站:百花岭热带雨林文化旅游区
16:20 返程海口
18:20 抵达海口,结束行程
线路二
<b>海口——白沙黎乡氧吧之旅(往返线路)</b>
08:00 海口汽车客运站往白沙(车程约150分钟)
10:30 第一站:白沙展示馆
11:30 前往白沙原生态茶园小镇
11:40 享用特色长桌宴
12:40 第二站:白沙原生态茶园小镇
14:10 第三站:车览环热旅游公路白沙段
15:10 第四站:打安兰花基地
15:40 返程海口
18:10 抵达海口,结束行程
(具体行程内容以实际为准)



项目施工现场。记者王威 摄

## 五指山热带雨林国家公园社区入口项目 正火热建设

南国都市报2月21日讯(记者 余育桑)2月20日,记者来到五指山毛阳镇高速公路连接处的路口看到,备受瞩目的海南热带雨林国家公园入口社区项目现场机器轰鸣、人员忙碌而有序。

据了解,海南热带雨林国家公园社区入口项目建成后设有集游客接

待、信息咨询、展馆展示、车辆停放等功能于一体的现代化旅游社区入口。

该项目共有南圣入口社区、毛阳入口服务基地、八个雨林驿站和毛阳入口服务基地至南圣入口社区道路改造工程。其中,南圣入口社区和毛阳入口服务基地预计2026年中旬完成施工。



海南孔雀雉雌鸟带两只幼崽觅食。记者刘孙谋 摄

## 春日遛娃好机会 海南孔雀雉带崽觅食

南国都市报2月21日讯(记者 刘孙谋)近日,在海南热带雨林国家公园尖峰岭片区,中午时分,太阳穿过雨林从缝中照在石头上,突然林子里传来沙沙声,一只海南孔雀雉雌鸟带着两只幼崽在林间落叶层中觅食。雌鸟不停扒拉落叶,一不留神还会将幼崽

踢到后面去,但是每当发现食物,雌鸟都会小心翼翼地用喙啄起食物却不急于吞下,而是将食物含在嘴边,等待幼崽前来取食。幼崽仰起头,从雌鸟口中接过食物,画面温馨而感人。

据了解,海南孔雀雉是海南特有物种,也是国家一级重点保护野生动物。